



В Усть-Вымском районе следователи СК выясняют обстоятельства происшествия со стрельбой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч.3 ст.30, пп.«а», «и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц из хулиганских побуждений), ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По данным следствия, 1 января текущего года в квартире дома по улице Молодежной поселка городского типа Жешарт в ходе ссоры местный житель нанес несколько ножевых ранений своей супруге. Также мужчина открыл стрельбу из ружья по укрытию, где находилась его жена, а также в сторону сотрудников скорой медицинской помощи и сотрудников полиции, которые приехали на место происшествия. Женщина, забрав 12-летнего ребенка, смогла



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

убежать к соседям, она госпитализирована, ей оказывается медицинская помощь.

В ходе перестрелки нападавший, создавший своими действиями опасность для жизни и здоровья окружающих и оказавший активное противодействие при задержании, был ликвидирован.

По уголовному делу следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление причин и обстоятельств произошедшего.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1851008>